
LEMUR 2026

PŘIHLÁŠKA do 21. ročníku soutěže

Projekt:
Název projektu:
Chance Press Cup: akce, o které si novináři píšou sami
Klient:
Chance
Agentura / Přihlašovatel:
Tipsport
Spolupracující agentura / subjekt:
2020Communications
Individuální kredity:
Markéta Světlíková, mluvčí, Chance
Andrea Žáčková, account executive, 2020Communications

Přihlašujeme do:
Komunikační disciplíny:
I.6 Budování vztahů s médii
Oborové kategorie:
II.9 Zábava, kultura a sport
Komunikační nástroje:
III.3 Akce a události
Porota má právo na změnu-přesun projektu do jiné kategorie,
pokud uzná, že by tam mohl mít větší šanci na ocenění

Kontaktní osoba:
Jméno: Václav Sochor
Firma/organizace: Tipsport

Máte-li jakékoli otázky, kontaktujte prosím sekretariát APRA, Na Poříčí 12, 110 00 Praha 1 tel. +420 776 098 445, e-mail: lemur@apra.cz.
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Stručné shrnutí projektu:
Chance Press Cup je futsalový turnaj redakcí, který se v roce 2026 dočkal už dvacátého ročníku. Jde o dlouhodobě největší a nejmasovější novinářskou
akci skupiny Tipsport/Chance, která každoročně přivádí dohromady desítku redakcí napříč českým mediálním trhem. Turnaj výborně funguje jako
neformální platforma pro budování vztahů s novináři skrze společný sportovní zážitek, redakce každoročně z akce publikují řadu reportáží.

Zadání, cíle projektu, cílové skupiny:
Naším záměrem bylo prostřednictvím série pravidelných sportovních akcí v průběhu roku vytvořit prostředí, ve kterém se novináři mohou potkávat mimo
redakce a mimo pracovní role. Postupně tak vzniklo tenisové MČR novinářů, mezinárodní novinářský golfový turnaj, mediální turnaj ve stolním tenise, v
bowlingu – a futsalový Chance Press Cup. Ani jedna z akcí nemá ambici suplovat tiskovou konferenci nebo PR event. Je to sportovní mistrovství novinářů.
Cílem projektu je dlouhodobé posilování vztahů, důvěry a komunity. Cílovou skupinou jsou redakce celostátních i regionálních médií, sportovní i
zpravodajské tituly, televizní i online média.

Strategie a kreativa:
Jednodenní Chance Press Cup s aktuálním rozpočtem cca 150 tisíc korun se koná tradičně na konci ledna v našem sportovním centru Eden v Berouně a
má jasně daný formát, který se v čase zásadně nemění. Díky tomu se akce stala pevnou součástí novinářského kalendáře. Nejde o exhibici, ale o
regulérní mistrovství republiky novinářů ve futsalu se sportovními pravidly, rozhodčími, komentátorem, zdravotníkem, fotografem, pohár pro vítěze,
cateringem a plnohodnotným zázemím pro hráče i doprovod.

Nástroje a aktivity:
Základem projektu je samotný turnaj, ale jeho vítaným prodloužením je mediální odezva. Vítězné redakce i další účastníci se o úspěch na Chance Press
Cupu pravidelně dělí ve vlastních médiích – formou článků, reportáží, fotogalerií nebo příspěvků na sociálních sítích. Medializace nevzniká na základě
objednávky či placené spolupráce, ale jako autentický obsah vytvářený samotnými novináři, kteří se turnaje účastní. Za 20 let turnaje stanuly na stupních
vítězů nejčastěji redakce TV Nova, Blesku, Novinek, deníku Sport, Lidových novin, ČTK, Aktuálně, Deníku VLM, TV Prima, MFD, nově Oneplay Sport.
Pravidelně se účastní i redakce ČT, HN, ČRo nebo Deníku N.

Výsledky:
Chance Press Cup je jedním z pilířů kontinuálního budování vztahů s klíčovými médii a konkrétními novinářskými osobnostmi. Vedle silného komunitního
rozměru je jeho výraznou přidanou hodnotou silná medializace v celoplošných médích: o turnaji každoročně informují zejména vítězné redakce, které
úspěch prezentují ve vlastních titulech – typicky sportovní redakce televizí, zpravodajských webů a deníků (viz odkazy a přílohy). Turnaj se tak
každoročně objevuje v médiích bez potřeby aktivního PR tlaku, jako důležitý vedlejší efekt dobře fungující akce.

Weblinky:
https://tn.nova.cz/sport/clanek/639221-tv-nova-popate-vyhrala-futsalovy-chance-press-cup,
https://www.denik.cz/ostatni_sport/po-roce-dalsi-medaile-denik-veze-cenny-bronz-z-futsaloveho-sampionatu-novinaru-2.html,
https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-futsalove-nagano-mistry-cr-mezi-novinari-jsou-novinky-40385629,
https://cnn.iprima.cz/prima-pri-premierove-ucasti-ovladla-futsalovy-turnaj-novinaru-rozhodl-tymovy-vykon-34011,
https://www.instagram.com/p/CZTs3_wLoWH/, https://www.instagram.com/p/Cnr-2nHrnrw/,
https://tn.nova.cz/sport/clanek/540289-tv-nova-vyhrala-mcr-novinaru-v-beroune-obhajila-lonsky-triumf,
https://www.facebook.com/photo?fbid=6613577178656236&set=pcb.6613586505321970&locale=cs_CZ
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